



УКРАЇНА
ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ

01196, м. Київ, пл. Пері України, 1

тел./факс: (+380 44) 280-82-88, www.cvk.gov.ua

09.10.2020 № 21-17-3351

Foi+request-76544-
36e0f69b@dostup.pravda.com.ua

на № від

Шановна пані Людмилі!

У зв'язку з надходженням до Центральної виборчої комісії 6 жовтня 2020 року електронною поштою Вашого звернення щодо оплати праці залучених спеціалістів, експертів, технічних працівників для забезпечення здійснення повноважень виборчих комісій під час підготовки та проведення місцевих виборів, керуючись частиною сьомою статті 15 Закону України "Про Центральну виборчу комісію", повідомляємо.

Спеціальним нормативно-правовим актом, який визначає основні засади, організацію і порядок проведення, зокрема, місцевих виборів, є Виборчий кодекс України (далі – Кодекс).

Згідно з частиною десятою статті 33 Кодексу для організаційного, правового, інформаційного, технічного забезпечення здійснення повноважень, передбачених Кодексом, виборчі комісії, а в разі утворення – територіальні представництва Центральної виборчої комісії можуть на час виборчого процесу залучати на підставі цивільно-правових договорів відповідних спеціалістів, експертів, технічних працівників у порядку, встановленому Центральною виборчою комісією.

Пунктом 14 Порядку залучення спеціалістів, експертів, технічних працівників для забезпечення здійснення повноважень виборчих комісій під час підготовки та проведення місцевих виборів, затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 25 червня 2020 року № 111, передбачено, що розмір оплати праці залучених осіб для роботи в територіальній виборчій комісії не повинен перевищувати розміру місячної заробітної плати члена відповідної виборчої комісії, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 28 липня 2004 року № 966 "Про умови оплати праці членів виборчих комісій, комісій всеукраїнського референдуму".

При цьому відповідно до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 липня 2004 року № 966 в разі, коли передбачена цією постановою місячна заробітна плата члена виборчої комісії нижча від визначеного розміру мінімальної заробітної плати, заробітна плата встановлюється на рівні відповідного розміру мінімальної заробітної плати.

Законом України "Про Державний бюджет України на 2020 рік" (зі змінами) мінімальну заробітну плату в місячному розмірі з 1 вересня 2020 року встановлено на рівні 5 000 гривень.

Крім того, згідно з пунктом 14 указанного Порядку оплата послуг (робіт) залучених осіб здійснюється в безготівковій формі щомісяця відповідною територіальною виборчою комісією на підставі акта приймання-передачі падаших послуг (виконаних робіт).

Пунктом 2.2 встановленої форми договору про падашя територіальній виборчій комісії послуг (виконання робіт), пов'язаних з підготовкою та проведенням місцевих виборів (додаток 3 до постанови Центральної виборчої комісії від 25 червня 2020 року № 111) визначено, що в разі надання Виконавцем послуг (виконання робіт) протягом неповного календарного місяця або дострокового розірвання з різних причин цього Договору оплата здійснюється з урахуванням обсягу наданих ним послуг (виконаних робіт) за відпрацьований період.

З усіх виплат, нарахованих залученим особам здійснюються відрахування обов'язкових платежів у порядку та розмірах, установлених законодавством.

Враховуючи викладене, нарахування і виплата винагороди за надані послуги (виконані роботи) залученим особам здійснюються відповідною територіальною виборчою комісією, з якою ці особи уклали цивільно-правові договори.

З повагою

Заступник Голови
Центральної виборчої комісії



С. ДУБОВИК